

西安公安交警走进田间地头“送安全” 多措并举助力农民秋收“平安行”

阳光讯(记者 郭璟霖 文/图)“春种田苗夏耕耘,秋收大有民同欣。”当前正值秋收旺季,西安公安交警走进田间地头,把道路交通安全知识“送”到农户手中。

为筑牢秋收时节农村地区交通安全防线,交警阎良大队民警深入农村乡镇,走进田间地头、站内场外和单位社区,通过发放宣传单、一对一“唠嗑”等方式宣讲农村道路出行常识。

活动中,民警结合秋收季节易出现的交通违法行为的特点,向群众讲解了农用车违法载人,面包车超员超载,骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔以及超速行驶等违法行为带来的严重危害及后果,向群众宣讲了农村道路交通安全注意事项。

“知危险,会避险”是每一个交通



参与者都应该具备的技能和常识。一声叮咛、一句问候,传递着一份关心和一份呵护。这样接地气的农村交通安全

宣传方式,不仅拉近了西安公安交警与群众的距离,还提升了群众的交通安全意识,有效预防了交通事故的发生。

“双节”期间 西安市出租汽车行业多措并举确保乘客安全出行

阳光讯(记者 李梦君)双节期间,西安市出租汽车行业驾驶员不断提升服务质量,服务八方宾客,用实际行动诠释着“西安出租·温暖你的旅程”宣传口号。

中秋、国庆“双节”期间,西安市出租汽车行业多措并举,积极做实车辆安全性能检查排查及开展优质服务培训,不断细化服务举措,为中外宾客营造安全、舒适、便捷的出行环境。

西安市出租汽车行业通过“日场+夜场”定查例会、“线上+线下”培训监管、“排查+抽查”车辆性能相结合的立体化排査管控体系,全面完成了全部4711辆出租车的机械性能安全排查、服务设施设备核查和驾驶员优质服务素养检查。

西安市出租汽车行业深入分析研判了“双节”期间出租车安全运营以及提供优质服务方面存在的问题,

针对“双节”期间交通运输压力等方面问题进一步完善了应急预案,加强了节日期间客流高峰时段处置紧急突发情况的能力,并密切关注各时段的客流、车流、运力,为中外宾客“双节”期间便捷出行贡献力量。

9月29日至10月6日,市民服务中心接听热线电话1956通、95128助老服务热线来电734通,应答率为100%,为市民派单536起。

汉中海关用活用好“送政策上门”服务 汉中首家猕猴桃园出境果园注册登记获批

阳光讯(记者 刘璐 邢静涛 通讯员 高敏 文/图)“你好,你们申请的出境水果的果园和包装厂注册登记已获批,有出口计划了可提前和我们联系。”

记者从西安海关获悉,9月27日,海关批准了汉中市城固县一家猕猴桃园的注册登记申请,这也是汉中首个完成出境果园注册登记的猕猴桃园。这意味着,汉中猕猴桃可以出口海外市场了。

据了解,预计10月份,第一批汉中产的猕猴桃将出口“一带一路”沿线国家和地区。此前,汉中市已有5家果园获得出境水果果园注册登记资格,出口产品均为柑橘。

据西安海关所属汉中海关工作人员介绍,出境水果的果园和包装厂须由直属海关审核批准注册,并在海关

总署备案。获得出境水果果园注册登记的果园要满足几个必备条件。比如,连片种植面积在100亩以上;周围无影响水果生产的污染源;具备熟悉检疫要求的专职或兼职技术人员,由其负责果园有害生物监测防治等工作;建立包括组织机构、人员培训、有害生物监测与控制、农用化学品使用管理等内容在内的完善的质量管理体系;近两年未发生重大植物疫情。

在了解到果农的出口意向后,为帮助其顺利通过注册登记,汉中海关主动“送政策上门”,多次深入猕猴桃园实地指导注册登记工作,为果农解读出境水果注册登记要求及国外有关要求,普及相关法律法规,并利用技术优势指导果园进行基地规划,规范果园生产管理、病虫害防控监测、农用化学品使用



管理等,从源头上提高果品质量。

汉中海关关长丁国华表示,汉中海关将持续加强对优质地产农产品出口的指导,建立一对一精准帮扶企业机制,并结合本地农产品产业发展现状实施“一品一策”,有针对性地制定优化服务措施,全力支持企业开拓国际市场。

资讯

西安弘雅学校 开展迎“双节”系列活动

阳光讯(记者 李梦君)近日,西安弘雅学校举办了以“爱祖国、爱学校”为主题的朗诵比赛及其他系列活动。

开幕式上,同学们在背景音乐的渲染下个个精神饱满,诵读得声情并茂,将满腔热情表达得淋漓尽致,为全场观众献上了精美的视听盛宴。场内气氛热烈、激情飞扬,现场不时爆发出雷鸣般的掌声。

此次比赛活动不仅引领师生感受了朗诵与经典诗文的双重魅力,还提升了同学们的语文素养,丰富了校园文化生活。

在此次活动中,全体师生同唱《我和我的祖国》,并开展了以“爱祖国、爱学校”为主题的征文比赛、绘画比赛和书法比赛。

西安市交警高新大队民警 多措并举为企业安全保驾护航

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 马晓)10月4日上午,西安市交警高新大队安监中队民警马晓、辅警田奇来到西安高科新达混凝土有限责任公司,检查该公司在中秋、国庆“双节”期间的交通安全管理工作。

民警向企业安全负责人了解了公司节日期间的安全管理情况、值班值守情况和应急预案建立执行情况,通报了节日期间全市交通事故典型案例,要求企业进一步提升思想认识,紧绷交通安全之弦,突出抓好“双节”期间的交通安全管理工作,坚决做到管理措施、管理人员、应急预案“三到位”,全面防止交通事故发生。

民警对车辆进行了安全检查,并检查了车辆维修车间的运行情况,要求企业进一步强化假期和降水天气的车辆安全隐患排查治理频次和力度。民警还检查了节日期间交通安全宣传教育情况,检查了GPS系统以及主动安全防御系统的后台值守、预警处置和台账记录情况,并对车辆运行情况进行了视频抽查,要求企业认真落实好平台的值守和处置工作,实时处置预警违法行为,实时对驾驶人进行劝导干预,通过科技化手段实时监控车辆及驾驶人情况,消除违法违规驾驶的安全隐患,督促驾驶人安全文明出行。

声明 本栏目每周一至周五发布
第4378期

三原县陵西镇西刘小学食品经营许可证
证号:JY36104220069268 声明作废

刊登电话 86262269